

Спасибо вам огромное за то, что вы есть, за то, что вы делаете и, конечно же, за сегодняшний концерт в Торонто - тоже! Все прошло, по-моему, замечательно - просто трудно подобрать слова, которые точно расскажут обо всем том хорошем, что происходит с человеком после общения с вами, путешествия в мир ваших песен. Из этого мира не хочется уходить... И не обижайтесь на сдержанность "торонтайцев": это все - из самого глубокого уважения к вам, неловкости за свое "вдруг немастерство" и нерешительности. Спасибо и будьте, пожалуйста, счастливы и благополучны.

Наташа Горелик, Торонто, 17 ноября 2012 г.

---

Уважаемые Татьяна, Сергей и Александр! Благодарим за концерт в Торонто, который состоялся 17 ноября. Мы с мамой получили большое удовольствие. Хотелось бы побольше таких светлых встреч. Их очень не хватает в нашей жизни. Ваши песни как лучик света в темном царстве. Пойте, пишите, приезжайте еще и будьте счастливы и здоровы!

Дмитрий Соболев, Торонто

Брич-мулла

Весеннее танго

Когда мы были молодые

На далекой Амазонке

## [Фотографии ноябрьских гастролей Никитиных по США и Канаде](#)

Видеосъемка и фотографии с концерта в Торонто 17 ноября Романа Болдырева

{jcomments on}